
 
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution 

from the following stakeholders. 2019-20 

1)  Students 

    2)  Teachers 

      3) Employers 

    4) Alumni  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Student Feed back Report Analysis is 2019-20 

In the year 2019-20  feedback forms were collected from students. The feedback on Sfive parameters were 

considered, which include feedback on teachers, course content, general management and conduct of institution, students’ 

overall evaluation regarding the program offered and students views about teaching learning process. 

Total 499 students opined about the feedback. The sincerity and regularity was the criteria for students to fill the feedback 

form. In this form we have  5 Rating scale  the courses offered in this  Institute were very satisfying benefitted out of 5 , 4.0 

of the students rate the benefits and practical knowledge gained from the program with the current syllabus. 3.6 of the 

students satisfied with the entire curriculum. According to feedback form  3.6 students gave positive response that complete 

syllabus was covered in the class. According to 3.5 students opined that relevance of the course was described as per the 

current needs. 3.6 of the students gave very good response for the effectiveness of teacher in terms of use of Non Printing 

Teaching Aids. 3.6 of students gave positive response in terms of availability of teacher beyond normal classes and 

cooperation to solve individual problems. 

out of 5 , 3.9 students rate the effectiveness of teaching overall. 3.6 of the students rated that laboratories and classroom of 

the college are adequately equipped. 3.6 of students gave their opinion that they get good guidance and cooperation from 

the office staff. 3.5 of the students acquire computer training in the college. 
 

Regarding Management support 3.7 students opined that administration in the college was always co-operative. 3.5 of the 

students expressed their views about the innovation techniques used by the teacher in teaching learning process and 

knowledge they gained was excellent. 3.8 students rated very well for the library facilities. Sufficient books are available as 

per the syllabus and also beyond that.  

 

 



 
 

 

 

Feed back Report Analysis is 2019-20 
SHAILDEVI MAHAVIDYALAYA, ANDA, DURG 

Student Feedback Chart 2019-2020 

Subject Syllabus Practical Curriculum Teacher's 
Syllabus 

Relevent 
Topic 

Teaching 
aids 

Individual 
Problem 

Effectiveness Lab 
Demo. 

Behaviour Management 
Support 

Teaching 
Learning 

Book 
Availavbility  

Rating by 
Students 

4.60 4.00 4.00 3.90 3.80 3.90 4.20 3.90 4.20 4.00 4.50 3.90 5.00 
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Education 4.176 4.470 4.411 4.647 4.647 4.529 4.176 4.588 4.470 4.470 4.529 4.588 4.588 

Commerce 4.4 4.4 4.6 4.6 4.4 4.4 4.4 4.6 4.2 4.4 4.4 4.2 4.4 

Art 4.444 4.222 4.666 4.777 4.555 4.333 4.444 4.666667 4.555 4.555 4.555 4.666 4.888 

Science 4 4.416 4.25 4.416 4.583 4.333 4.416 4.5 4.333 4.25 4.416 4.666 4.5 
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Teachers  Feed back Analysis  2019-20 
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Alumni Feed Back was taken to get the opinion of the alumni regarding the working culture of the college which will help 
the college for improvement in the working culture. The alumni feedback Questionnaire were designed on Parameters 
like, Curriculum, Career opportunities, fulfilling curriculum expectations, academic initiatives relevance of degree in 
present Scenario, activities organized by college, Motivation, Skills, seminars, workshops, case Studies, Projects, tours and 
visits.  

 In the Session 2019-20 Total Students 30 filled their feedback form in which 41 % rated Excellent, 45% Very good, 
and 14% Good Regarding curriculum Prescribed for degree in colleges. 
  57 % Rated Excellent, 59% Very Good, and 17% Good regarding curriculum and knowledge related to future Carrie 
opportunities.  

28% Rated Excellent, 41% Very Good, and 31 % Good regarding Course Curriculum for fulfilling expectations. 

24% Rated Excellent, 55% Very Good, and 21% Good regarding academic initiatives taken by the college. 

34% Rated Excellent, 38 % Very Good, and 28 % Good regarding relevance of degree in present Job. 

28% Rated Excellent, 34% Very Good, and 38% Good regarding event or activities organized in college for overall 
development. 

31% Rated Excellent, 35% Very Good, and 34% Good regarding motivation created by the Syllabus to Pursue PG/Research 
in Practical topic. 

27 % Rated Excellent, 52 % Very Good, and 21% Good regarding academic initiatives taken by the college to competence 
as Students by Conducting Seminars, Workshops, case Studies, Project and Visits. 
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1 Nehru ban Excellent Excellent Excellent Very good Very good Good Very good Good Good 

2 Munni Arya Excellent Very good Excellent Good  Very good Excellent Very good Good Good 

3 Sandhya Very good Excellent good Excellent Very good Good Excellent Good Very good  

4 Gunjan Chandrakar Excellent Very good good Good  Good Very good Very good Good Good 

5 Chandra kishore Excellent Very good Excellent Good  Good Excellent Very good Very good Good 

6 Sourabh kumar  Excellent Good Very good Good  Excellent Good Very good Excellent Very good  

7 Kumari Gajal Excellent Very good good Very good Excellent Very good Good Very good Excellent 

8 Vinay kumar Excellent Very good Excellent Excellent Very good Good Very good Good Excellent 

9 Amit kori Very good Excellent good Very good Excellent Very Good Good Excellent Very good  

10 Dileshwari Excellent Good Very good Very good Excellent Excellent Very good Very good Excellent 

11 Toman lal Very good Excellent good Very good Excellent Very good Very good Good Excellent 

12 Ku. Deepika Very good Good Excellent Very good Good Excellent Very good Very good Excellent 

13 pushpendra kumar  Excellent Excellent Very good Very good Very good good good  Very good Very good  



 
 

14 Manoj Excellent Very good Excellent Good  Excellent Very good Good Excellent Excellent 

15 Dhaneshwari Very good Excellent Very good Excellent Very good Excellent Very good Very good Excellent 

16 Bhupendra  Excellent Excellent Excellent Very good Very good Very good Very good Excellent Very good  

17 Bhuneshwari Sahu Excellent Very good Excellent Very good Very good Very good Excellent Excellent Excellent 

18 Ashish Tiwari Excellent Very good Excellent Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Very good  

19 Aradhna Excellent Very good Excellent Good  Excellent Very good Very good Excellent Very good  

20 Rajkumari Excellent Very good Excellent Good  Very good Very good Excellent Very good Good 

21 Devendra Excellent Very good good Excellent Very good Very good Excellent Very good Excellent 

22 Govind Excellent Very good Excellent Very good Good Excellent Very good Good Excellent 

23 Keshmi Very good Excellent Very good Excellent Good Very good Excellent Very good Excellent 

24 Khileshwar Prasad Excellent Excellent Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent 

25 Dikeshwari Excellent Very good Very good Good  Excellent Very good Good  Excellent Very good  

26 Yougesh Kumar Excellent Very good good Very good Excellent Very good Good Excellent Very good  

27 Dhaneshwar  Excellent Very good Excellent Very good Good Excellent Very good Good Excellent 

28 Roshni Very good Good Excellent Good  Very good Very good Excellent Very good Good 

29 Kalayani Pal Very good Good Excellent Good  Very good Good Excellent Very good Excellent 

30 Archana  Excellent Very good Very good Good  Good Good Very good Very good Excellent 

31 Roshan lal Very good Very good Excellent Very good Very good Excellent Very good Very good Very good  

32 Rohan Pandey Excellent Excellent Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent Very good  

33 Nilima Devi Very good Excellent Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent Excellent 

34 MeshRam Very good Very good Excellent Excellent Excellent Very good Good  Very good Very good  

35 Pawan kumar Excellent Very good Excellent Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent 

36 Omprakash Sahu Excellent Excellent Very good Very good Excellent Very good Very good Excellent Good 

37 Dhaneshwari Very good Very good Very good Excellent Very good Excellent Very good Very good Excellent 

38 Dureshwari  Very good Excellent Very good Excellent Excellent Excellent Very good Excellent Very good  

39 Vasu Nirmalkar Very good Excellent Very good Excellent Good Excellent Very good Excellent Very good  

40 Pratibha Good  Good Very good Very good Good Good Good  Very good Good 

41 Tajendra kumar Good  Very good good Very good Excellent Excellent Good Excellent Very good  

42 Deepti Good  Good good Very good Good Very good Good Good Good 
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43 Renu Chandrakar Good  Excellent Very good Good  Very good Excellent Good  Excellent Good 

44 Kesri Dewangan Good  Good Very good Good  Very good Good Good  Good Good 
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How would you rate  the  
curriculum prescribed for  
your degree in the college?   
1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. Poor  

  
Does The Curriculum Give  
you Sufficient & Necessary Knowledge 
 with respect to future carrier opportunities? 1.Excellent  2. Very 
Good  3. Good  4. Poor  

Excellent 25 Excellent 15 

Very goood 14 Very good 21 

Good 5 Good 8 

Poor 0 Poor 0 
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How would you rate the course  
Curriculum for Fulfilling your expectations? 1. Excellent  2. 
Very Good  3. Good  4. Poor  

How do you rate the Academic initiatives taken by the College? 1. 
Excellent  2. Very Good  3. Good  4. Poor  

Excellent 18 Excellent 10 

Very good 17 Very good 21 

Good 9 Good 13 

Poor 0 Poor 0 
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2. Very Good  3. Good  4. …

Excellent

Very goood

Good

Poor



 
 

 

 

 

 

 

                     

 

 

 

 

 

 

 

 
How do you rate the relevance 

of your degree to your present job? 1.Excellent  2. Very Good  3. Good  
4. Poor 

 
How do you rate event/activities  
organized by the college for your  

overall development? 1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. Poor 

Excellent 14 Excellent 16 

Very good 20 Very good 19 

Good 10 Good 9 

Poor 0 Poor 0 

32%

45%

23% 0%

How do you rate the 
relevevance

of your degree to your present 
job? 1.Excellent  2. Very Good  …

Excellent

Very goood

Good

Poor

36%

43%

21% 0%

How do you rate 
event/activities 

organized by the college for 
your …

Excellent

Very goood

Good

Poor



 
 

How would you rate the motivation 
created by the syllabus to pursue  
PG/Research in the particular topic? 1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. 
Poor  

How would you any skills learnt in  
the due course of your study?  
(Other than Syllabus) 1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. Poor  

Excellent 10 Excellent 17 

Very good 22 Very good 17 

Good 12 Good 10 

Poor 0 Poor 0 

 

 

 

  

 

          

 

 

 

 

 

 

 

38%

39%

23%
0%

How would you any skills learnt 
in 

the due course of your study? 
(Other than Syllabus) …

Excellent

Very goood

Good

Poor

38%

39%

23%
0%

How would you any skills learnt in 
the due course of your study? 

(Other than Syllabus) 1.Excellent  
2. Very Good  3. Good  4. Poor 

Excellent

Very goood

Good

Poor



 
 

How would you rate the following academic initiatives taken by the college to competence as student? Seminars, Workshops, 
Case studies, Projects, Tours, Visits e.t.c.1.Excellent  2. Very Good  3. Good  4. Poor 

Excellent 18 

Very good 15 

Good 11 

Poor 0 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

34%

25%
0%

How would you rate the 
following

academic initiatives taken
by the college to competence 

as student? Seminars, …
Excellent

Very
goood
Good

Poor


